
06/05/2026

Αθωνικά μηνύματα προς τους Αξιωματικούς της 
ΜΕΡΥΠ και της Σχολής Πολέμου Στρατού Ξηράς 
από τον Γέροντα Εφραίμ
/ Αγιορείτικα

Με την τέλεση Θείας Λειτουργίας στην Αίθουσα Τελετών της 
Σχολής Πολέμου Στρατού Ξηράς, επί τη εορτή της 
Μεσοπεντηκοστής, σήμερα 6 Μαΐου 2026, συνεχίστηκε η τρίτη 
ημέρα της επίσκεψης του Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου, Γέροντος Εφραίμ Βατοπαιδινού, στην Ιερά 
Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς. 

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Φωτογραφίες: Βασίλης Κωνσταντόπουλος 
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Ο Γέρων Εφραίμ μαζί με τον  Σεβ. Μητροπολίτη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς 
κ. Ιουστίνο έφτασαν το πρωί στο στρατόπεδο “Νταλίπη”, έδρα της Μεραρχίας 
Υποστηρίξεως και της Σχολής Πολέμου Στρατού Ξηράς, όπου έγιναν δεκτοί αρχικά 
από τον Διοικητή της Σχολής, Ταξίαρχο Δημήτριο Ξογιάννη και εν συνεχεία από 
τον Διοικητή της ΜΕΡΥΠ, Υποστράτηγο Δημήτριο Τσελεκίδη και ο Υποδιοικητής 
της ΜΕΡΥΠ, Ταξίαρχος Θεόφιλος Μαραγκοζίδης.

Κατά την Θεία Λειτουργία παρέστη ο Υφυπουργός Εσωτερικών, αρμόδιος για 
θέματα Μακεδονίας – Θράκης, Κωνσταντίνος Γκιουλέκας. 



Αμέσως μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Γέρων Εφραίμ μετέβη στο 
γραφείο του Διοικητή της ΜΕΡΥΠ ο οποίος, αφού τον ευχαρίστησε για την ευλογία 
που κόμισε σήμερα με την παρουσία του από τον Άθωνα, του προσέφερε ένα 
αναμνηστικό δώρο με τον θυρεό της Μεραρχίας Υποστηρίξεως σε ανάμνηση της 
επίσκεψης.



Ακολούθως ο Γέροντας Εφραίμ, παρουσία του Ποιμενάρχη, Μητροπολίτη Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου, πραγματοποίησε ομιλία στους Αξιωματικούς 
της Σχολής Πολέμου Στρατού Ξηράς και της Μεραρχίας Υποστηρίξεως, μιλώντας 
για την εν Χριστώ ζωή, μοιραζόμενος  πνευματικές εμπειρίες από το Περιβόλι της 
Παναγίας.

Ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου προσέφερε από την πλευρά του ως 
ευλογία προς τον Διοικητή της Σχολής Πολέμου του Στρατού Ξηράς μία εικόνα της 
Παναγίας Βηματάρισσας για να προστατεύει τον φιλόχριστο στρατό μας και τα 
στελέχη του.

Υπενθυμίζεται ότι σήμερα και ώρα 19:30, θα πραγματοποιηθεί πάνδημος 
υποδοχή της ιεράς Εικόνος της Παναγίας Παντάνασσας στην πλατεία 
Ύδρας και πομπή προς τον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Νέας Κρήνης, την οποία 
θα κομίσει ο Γέρων Εφραίμ και υποδεχθεί ο Μητροπολίτης κ. Ιουστίνος. Θα 
ακολουθήσει Δοξολογία και μικρά Αγρυπνία.

Την Πέμπτη, 07-05-2026 και ώρα 11:30, ο Γέροντας Εφραίμ θα ομιλήσει στην 
Ιερατική Σύναξη των Ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεως, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου Επανομής. Το απόγευμα της ίδιας ημέρας και ώρα 19:00, ο 



Γέροντας θα πραγματοποιήσει Ομιλία στη λήξη των Κύκλων Μελέτης Αγίας 
Γραφής, στον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης Νέας Μηχανιώνας. Οι Ιεροί Ναοί 
έχουν μεριμνήσει για την μεταφορά όσων επιθυμούν στην, εν λόγω, ομιλία.





 





   



















 





 






